



### 歐元兌美元



## 候歐洲央行會議結果 歐元偏穩

歐元上周五在1.0800美元邊沿獲得較大支持呈現反彈，本月初曾向上接近1.0870美元水平逾1周高位，周二大部分時間窄幅處於1.0840至1.0860美元之間。歐盟統計局上周五公布歐元區2月份通脹年率初值攀升2.6%，遜於1月份的2.8%，而扣除能源、食品及煙酒的核心通脹年率初值則放緩至3.1%，低於1月份的3.3%，連續7個月呈現升幅放緩。

不過歐元區2月份通脹初值以按月計卻掉頭上升0.6%，而核心通脹按月更有0.7%升幅，歐洲央行本周四會議未必急於作出寬鬆行動。隨着布蘭特期油本月初再次向上觸及每桶84美元水平逾3個月高位，並於過去4周持續徘徊80至84美元水平，市場將關注歐洲央行對通脹前景的最新評估。

S&P Global 本周二上修歐元區2月份綜合PMI至49.2的8個月高點，高於1月份的47.9，而歐元區2月份服務業PMI則上調至50.2，高於初值的50水平，數據顯示歐元區2月份經濟活動趨於穩定，支持歐元擴大升幅。雖然歐元區通脹年率連月放緩，但若果歐洲央行本周會議未能給出確切的減息時間，則不排除歐元將反覆上試1.0900至1.0950美元之間的阻力區。預料歐元將反覆走高至1.0950美元水平。

#### 金價升勢未改

周一紐約4月期金收報2,126.30美元，較上日升30.60美元。現貨金價周一企穩2,080美元水平升勢轉急，迅速重上2,100美元之上，周二曾向上觸及2,127美元水平3個月高位。美元指數持續未能企穩104水平，現貨金價連續多日呈現單邊上行走勢，有機會向上挑戰2,149美元紀錄高位。如果美國聯儲局主席鮑威爾本周的發言未能帶動美元指數顯著反彈，則預料現貨金價將反覆上試2,150美元水平。

#### 金匯錦囊

歐元：歐元將反覆走高至1.0950美元水平。  
金價：現貨金價將反覆上試2,150美元水平。

# 投資固定收益 須警惕夏季潛在風險

### 投資策略

目前，我們對金融市場的觀點可以用一句話貼切地概括：「儘管冬季經濟衰退憂慮消退，但投資者必須警惕夏季潛在的風險」。

◆施羅德環球無約束固定收益投資團隊

在過去一個月，冬季出現經濟衰退的可能性持續降低。然而，美國經濟持續強勁並超出金融市場預期，導致「不着陸」的風險增加。目前，經濟「軟着陸」仍是我們的基本預測情景。

#### 從未出現的經濟衰退

過去六個月，金融條件放寬已為經濟增長前景帶來更多支持（金融環境放寬是指包括利率和信用利差在內的一系列因素，使消費者和企業生活及營運更輕鬆）。在某種程度

上，我們已開始看到這情況令環球製造業有所好轉。

儘管如此，我們亦不能完全排除經濟衰退的可能性。紐約社區銀行(New York Community Bank)和整體美國地區銀行業面臨的困境提醒我們，在美國聯儲備局（聯儲局）達到最終利率的一段長時間後，緊縮周期仍可能造成意想不到的後果。然而，就目前而言，我們相信經濟「硬着陸」發生的概率正持續降低。

這一切對投資組合持倉有何啟示？

過去一個月，我們已進一步調整對存續期略微看好的立場。目前，我們發現季息曲線變得更為陡峭（即長期債券表現跑輸短期債券）較直接的存續期交易更具吸引力。

資產配置方面，我們仍看好優質信貸，包括證券化信貸、抵押債券及機構按揭抵押證券。與許多公司信用債相比，這些領域的估值相對較為有吸引力。投資級別信貸方面，美國市場的估值欠缺吸引力，我們偏好歐洲投資級別信貸，因該資產類別仍存在一定價值。整體而言，我們看淡高收益債券。

貨幣方面，我們已轉為更看好美元前景。尚未完全實現的環球製造業復甦最終可能對美元造成拖累。然而，目前美國季息率對美元走勢產生重要影響，若美國季息率上升很可能利好美元。

(摘錄)

## 紐元傾向向下探 焦點指向美國非農

### 金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

2024年初，市場預計美聯儲今年很快會降息，且幅度會很大，但此後交易員減少了這種押注。目前衍生品市場預計美聯儲首次降息將在6月，今年將進行三到四次25個基點的降息，這與美聯儲12月公布的預測相差無幾。CME的Fed Watch工具顯示，市場認為美聯儲6月降息的可能性為56%。本周將會有眾多數據陸續公布，重點關注美國2月非農就業崗位和中國2月貿易收支、CPI和PPI，另外，美聯儲主席鮑威爾將發表半年度貨幣政策聲明，而歐洲央行，加拿大央行將宣布政策決定。

紐元兌美元走勢，技術圖表見RSI及隨機指數正為回落，匯價近日亦為受制0.62水平，以至上周三挫跌近百點，短線料續見調整壓力。當前重要支持位仍然留意着0.60，其後支撐預估在0.5930以至0.58水平。至於阻力

先會參考0.62及0.6280水平，下一級阻力指向去年7月14日高位0.6411以至0.65關口。

#### 美非農就業數據周五發布

歐元兌美元周一走穩，投資者聚焦歐洲央行周四的利率決定和周五發布的美國非農就業數據。市場普遍預期歐洲央行將把利率維持在目前4%的歷史高位；但投資者將傾聽央行總裁拉加德關於何時開始降息的任何暗示，並從最新的經濟預測中尋找線索。

上周的歐元區通脹數據強於預期，這意味着歐洲央行不太可能在本周的會議上發表任何可能導致市場將首次降息預期提前的言論，目前市場預計首次降息在6月。

在今年首兩個月，歐元兌美元自1.10上方下滑，至二月中旬才見於1.07關口附近觸底回升，到近日爭持在1.08區間。可留意2月22日高位1.0888在

50天平均線遇阻，之後則見走勢稍為滯滯，僵持於1.08區間；同時，RSI及隨機指數已告下跌，預料歐元兌美元短線有較大傾向將會開展調整走勢。支持位回看1.08，關鍵指向1.07水平，後市亦要慎防若此區意外失守，則歐元自去年年底以來的跌勢仍會延續，其後支持看至1.0650及1.05。上方阻力回看50天平均線1.0870，較大阻力料為1.0940及1.10關口。

#### 今日重要經濟數據公布

16:00	德國	1月經季節調整出口月率，預測+1.5%，前值-4.6%
		1月經季節調整進口月率，前值-6.7%
		1月經季節調整貿易收支，預測順差215億，前值順差222億
17:30	英國	2月建築業PMI，預測49.2，前值48.8
18:00	歐元區	1月零售銷售月率，預測+0.1%，前值-1.1%
		1月零售銷售年率，前值-0.8%
21:15	美國	2月ADP民間就業崗位，預測增加15萬，前值增加10.7萬
22:45	加拿大	央行利率決議，預測5.00%，前值5.00%
23:00	美國	1月批發庫存月率修正值，預測-0.1%，前值-0.1%
		1月批發銷售月率修正值，前值+0.7%
		1月JOLTS職位空缺，預測889.5萬個，前值902.6萬個

### 特刊

南海之濱、珠江東岸，深圳寶安承載着重大發展機遇的厚重使命。身為深圳的經濟和產業大區，它正在書寫嶄新的歷史篇章。寶安區七屆三次黨代會將「進」定為今年的關鍵詞，深刻詮釋了「進」的內涵：它是必然趨勢，是歷史使命，更是人心所向。

近年來，寶安區站在新時代的發展前沿，迎來了一波又一波的發展浪潮，優質資源要素不斷匯聚，以創新為動力的發展勢能日益強勁。它鑄定着建設「世界級先進製造城、國際化灣區濱海城、高品質民生幸福城」的宏偉目標，持續探索前行，不斷書寫寶安的新故事，正吸引着更多灣區目光的聚焦。與此同時，深港合作更是寶安發展的重要動力之一，45年的合作歷程見證了雙城間無數創新奇跡的誕生。在新型工業化和現代產業體系建設的推進下，深港合作在先進製造業領域再度啟航，共同構築着寶安未來發展的新篇章。



# 深圳寶安

## 見證深港合作輝煌 開啟高質量發展新篇章

### 交出亮眼「成績單」 寶安描繪發展新圖景

今年的高質量發展成為寶安關注的焦點。寶安區2月20日舉行高質量發展工作推進會議，全面部署了寶安新一年的高質量發展之路，積極落實廣東省、深圳市高質量發展會議的精神。

2023年，寶安以其得天獨厚的條件，交出了一份亮眼的「成績單」，GDP突破了5,200億元（人民幣，下同），三年內跨越了兩個「千億」台階，經濟社會各項事業展現出前所未有的發展動力和活力。2024年，寶安將進一步深入實施「六個十大」工程，繼續走好高質量發展之路。

今年的寶安高質量發展工作推進會議聚焦於四大焦點，展現了寶安今年高質量發展的布局與思路。首先是強調產業發展。寶安擁有雄厚的產業基礎和完整的產業鏈條，志在打造「世界級先進製造業高地」。要實現這一目標，寶安將加快先進製造業與現代服務業的融合發展，促進資源的有效配置和有序流動，打造優勢集群、支柱產業、主導產業和未來產業，以集群帶動產業成勢發展。

其次是拓展空間。為了打破土地空間的瓶頸，寶安將繼續加大土地整備和空間拓展力度，實現優質

企業優質項目的落地。

第三是大力招商。招商引資是經濟發展的「強力引擎」，寶安將進一步加大招商力度，優化招商機制，形成全區合力，招攬好項目，推動經濟的發展。還有完善城市功能。寶安將持續完善城市功能，為市民提供更優質的民生服務和城市環境，增進群眾的幸福感和安全感。

### 寶安見證雙城故事 推動深港合作新篇

寶安是深港文化之根，深港文化同源，是寶安區得以蓬勃發展的重要基石。作為深圳的一部分，寶安不僅繼承了深圳改革開放的基因，更與香港這座國際大都市保持着緊密的聯繫和交流。深港合作正不斷邁上新台階。45年前，香港怡高實業公司與上屋大隊簽下「深輕寶字001號」協議書，全國首批、深圳首家「三來一補」企業在寶安誕生，深港製造業合作的大幕自此拉開，上演創造無數奇跡的「雙城」故事。45年後，在加快推進新型工業化、建設現代化產業體系的「進軍號」中，深港合作「先進製造業」主題的新篇章，又在寶安開啟。2023年歲末，國家發改委發布《前海深港現代服務業合作區總體發展規劃》，多次提到「先進製

造」，更首次提出「深港先進製造組團」，重點發展激光和增材製造、智能機器人、智能終端等先進製造業。

寶安作為中國製造業的重要基地，擁有着豐富的製造業資源和經驗。近年來，寶安不斷加強與香港的合作，特別是在先進製造領域，雙方加強了科技創新和產業合作，為深港合作提供了有力支持。寶安在「422133」工作主框架下，着力打造先進製造業合作區，旨在為深港合作提供更多發展機遇。

### 寶安區位優勢凸顯 城市環境宜居宜業

寶安區位優勢顯著，成為連接世界的重要紐帶。坐擁深圳機場、港口等重要交通樞紐，寶安區成為國內外企業進入中國市場的首選之地。根據2023年數據顯示，深圳機場年旅客吞吐量已達1.5億人次，貨郵吞吐量達到了300萬噸。寶安還處於粵港澳大灣區的核心地帶，與周邊城市之間形成了緊密的經濟聯繫和合作關係，為區域經濟的融合發展提供了強大動力。

寶安區優質的營商環境吸引了眾多企業和投資者的目光。在這裏，政府部門積極推動創新創業，提

供優惠政策和便利措施，為企業的註冊、投資和發展提供了強有力的支持。例如，寶安政府推出了「人才新政」，為高端人才提供居住、就業和創業的便利條件。根據寶安統計數據顯示，2023年寶安新增註冊企業超過10萬家，其中高科技企業佔比達到30%以上。

寶安始終堅持綠色發展理念，將生態環境保護融入城市發展的全過程。通過加大環境治理力度、推進節能減排工作、改善生活環境等舉措，寶安打造了宜居宜業的城市環境。例如，寶安加大了城市綠化工程投入，截至2023年，全區綠化覆蓋率已達到45%，居民生活環境得到了顯著改善。

同時，寶安還大力發展文體旅遊產業，豐富市民的精神文化生活，為城市的宜居宜業營造了良好氛圍。例如，寶安加快推進華發冰雪世界等重大项目建設，舉辦大灣區茅洲河龍舟賽等活動，滿足多層次多層次文化需求。根據2023年統計數據顯示，寶安文化旅遊業年收入已突破1,000億元，成為當地的支柱性產業之一。

寶安區憑借其深港文化同源、區位優勢、營商環境和宜居宜業城市形象，正以其獨特的魅力和活力，吸引着越來越多的目光和關注。